

Η πρώτη νίκη και η ομαδική προσπάθεια... Αρκαδικός-Κόροιβος Αμαλιάδας 79-72 (36-30)

Παίζοντας με πάθος και ψυχή από το πρώτο μέχρι το τελευταίο δευτερόλεπτο του αγώνα, ο Αρκαδικός πανηγύρισε στο φινάλε της αναμέτρησης την πρώτη του νίκη στο φετινό πρωτάθλημα της Α2 επικρατώντας του Κόροιβου Αμαλιάδας με 79-72.

Αυτή η νίκη προήλθε από την μεγάλη προσπάθεια που έκαναν όλοι οι παίκτες του Αρκαδικού ανεξαιρέτως σε άμυνα και επίθεση, καταθέτοντας την ψυχή τους στο κλειστό γυμναστήριο της Τρίπολης απέναντι σε μία πολύ καλή ομάδα, που προερχόταν από μία μεγάλη νίκη στην πρεμιέρα.

Ήταν τέτοια η προσπάθεια των παικτών του Αρκαδικού, που ανάγκασε τον προπονητή της ομάδας Γιάννη Καστρίτη να δώσει πολλά συγχαρητήρια στους παίκτες, αλλά και να ευχαριστήσει τον κόσμο **«διότι σε κάποιες στιγμές που πήγαμε να μείνουμε από δυνάμεις, ο κόσμος στάθηκε στο πλευρό μας και μας ώθησε να φτάσουμε σε αυτή τη μεγάλη νίκη»**

Ο Καστρίτης είχε έναν επιπλέον λόγο να πανηγυρίσει αυτή τη νίκη, καθώς μετά τη νίκη του στο Κύπελλο Ελλάδος επί του Ηρακλείου, έκανε και την πρώτη νίκη του στο πρωτάθλημα της Α2 κατηγορίας, βλέποντας τα σχέδια επί χάρτου που έτοιμαζε με τον άμεσο συνεργάτη του Μπάμπη Αλεξόπουλο κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, να βρίσκουν εφαρμογή στο παρκέ της Τρίπολης.

Αλλά και ο κόσμος από την πλευρά του έμεινε στη θέση του και μετά τη λήξη του παιχνιδιού, για να χειροκροτήσει τους παίκτες του Αρκαδικού που έκαναν πράξη αυτό που είχε υποσχεθεί ο Γιάννης Καστρίτης πριν ένα μήνα και μετά τον αγώνα του Κυπέλλου με το Ηράκλειο **«Ο κόσμος θα βλέπει μία ομάδα που θα δίνει το 100% στο γήπεδο»**

Όπερ και εγένετο και η δυσκολία μετά τα σαράντα λεπτά αγώνα με τον Κόροιβο είναι πώς μεταξύ ίσων παικτών, αν επιλέγαμε κάποιο παίκτη ως πολυτιμότερο του αγώνα για τον Αρκαδικό, θα δυσκολευόμασταν πολύ, γιατί μπορεί ο αρχηγός Σωκράτης Γκιζόγιαννης να είχε 21 πόντους με 10/10 βολές και ακόμα 6 ριμπάουντ, 5 ασίστς και 2 κλεψίματα, αλλά κανείς δεν μπορεί να μην αναφερθεί στην προσφορά του Θόδωρου Τσιότρα με 17 πόντους, (4/5 βολές, 5/8 δίποντα, 1/1 τρίποντο), 2 ριμπάουντ, 2 ασίστς και ένα καθοριστικό κλέψιμο στο φινάλε.

Ακόμα, κανείς δεν μπορεί να επισημάνει τα δύο κρίσιμα εύστοχα τρίποντα του 19χρονου Δημήτρη Πίνη, που όταν η «μπάλα... έκαιγε» πήρε τα σουτ και ευστόχησε. Κανείς δεν μπορεί να μην αναφερθεί στους συνεχόμενους πόντους του Μίροσλαβ Τσουμπρίλο στο φινάλε και πριν αποβληθεί με πέντε φάουλ. Ο Σέρβος σέντερ τελείωσε τον αγώνα με 11 πόντους και 12 ριμπάουντ παίζοντας από την αρχή με ειδική προστατευτική κορδέλα στο κεφάλι, μετά από μία αγκωνιά που δέχτηκε στη διεκδίκηση κάποιας φάσης.

Από την πλευρά του, ο Γκόβας άντεξε στην πιεστική άμυνα των φιλοξενουμένων, ειδικά στα τελευταία λεπτά της αναμέτρησης, ενώ όποτε χρειάστηκε έδωσε λύσεις από την γραμμή των 6,75.

Δεν μπορεί κανείς να μην αναφερθεί στο Νέναντ Τζούρτζεβιτς, που ταλαιπωρήθηκε δέκα μέρες από διάστρεμμα, δεν έπαιξε στο τουρνουά της Καλαμάτας, αγωνίστηκε μόνο 2:45 στο Λαγκαδά, μπήκε σε κανονικούς ρυθμούς προπονήσεων την Πέμπτη και την παραμονή του αγώνα ταλαιπωρήθηκε εκ νέου, αυτή τη φορά με τη μέση του. Ο Σέρβος πλευμέηκερ έπαιξε με αυτοθυσία και στο τέλος έβαλε ένα... λιθαράκι στην πρώτη φετινή νίκη του Αρκαδικού στην Α2 κατηγορία με 9 πόντους, 3 ασίστς, 2 ριμπάουντ και 2 κλεψίματα.

Όμως και οι μικρότεροι σε ηλικία παίκτες του Αρκαδικού, ο Πάνου, ο Μπουρής, ο Πετσούνης και ο Χαραλαμπόπουλος, στο διάστημα που αγωνίστηκαν έδωσαν λύσεις, αλλά και όταν ήταν στον πάγκο ήταν αυτοί που μετέφεραν ενθουσιασμό και πείσμα στους συμπαίκτες τους.

Διαιτητές: Καλδίρης, Ανδρικόπουλος, Πόντας

Δεκάλεπτα: 23-18, 36-30, 56-47, 79-72

Αρκαδικός (Καστρίτης): Τζούρτζεβιτς 9 (1), Πετσούνης, Τσιότρας 17 (1), Χαραλαμπόπουλος, Μπουρής 2, Πίνης 6 (2), Τσουμπρίλο 11 (1), Γκιζόγιαννης 21 (1), Γκόβας 8(2), Πάνου 5.

Κόροιβος (Νυπεργιάλης): Νοέας 16, Καρύδας 10 (1), Κούρτης 5 (1), Τόμιτς 9 (1), Αντωνιάδης 1, Μαγιντόμπε 2, Γκέρος 8, Τσόσιτς 21 (2).